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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a) _V Los vectores propios de A = {3 0} son perpendiculares.

0 1
Justificacion:
Calculemos los valores propios de A
A—afj=0= "¢ Y 1=0=2B-00-a=0= {Z;j
Calculemos los vectores propios
Paraa; =3:
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Calculemos el producto interno entre los vectores propios obtenidos

)] (2] [0 = peoeoew-o

Esto muestra que los vectores propios son perpendiculares. |:|

b) __V___ El plano que pasa por los puntos (0,1,1), (—2,1,0)y (2,2, —2)
intersecaalarectax=1—-t,3y=1—1t,2=2t+2

Justificacion:

Sean A= (0,1,1), B=(-2,1,0)y C =(2,2, —2)

Obtengamos dos vectores que estén en el plano



a=B-A=[-2,0—1]

b=C-A=1[2,1, — 3]

El producto cruz entre los vectores anteriores sera perpendicular al plano
i 3 Kk

n=axb=|-2 0 —1|=][1, -8, —2
2 1 =3

Si consideramos como P, el punto A, se tiene
(r—0)—-8y—1)—-2(2—-1)=0=2—-8y+8—-22+2=0=
r—8y—2z= —10

Obtengamos la interseccion entre el plano recién calculado y la recta dada
Reemplacemos x =1 —1¢, y = % — %t, z = 2t + 2 en la ecuacion del plano

r—8y—22=-10=>1-t-S+5t-4t-4=-10= - St=-B=5¢=1
Dado que ¢ posee un valor real significa que existe interseccion |:|
c) __V___ La distancia desde el punto (1,3, -2) a la recta

es mayor que la longitud del vector [1, — 1,2] x [1,0, 0]

r+2y—z=1
rT—2y+22=2

Justificacion:
. . r+2y—z=1
Obtengamos en primer lugar la ecuacion de la recta v 2+ 2 =2
12 —1 | 1] _ meEsm[l 2 -1 | 1
1 -2 2 | 2 0 —4 3 | 1
Tenemos que ry =1y =2<N =3.Debemos fijar N -—-ry=3-2=1
incognita.
Fijemos z =t :
—dy+3t=1=4dy=3t—1=>y=3t—1
a:+2y—t:1:>x:1+t—2y:>x:1+t—%t+%:>.r: —%t—l—%
La recta tiene ecuacion:
r= — %t-ﬁ-%
3 1
y=1iat—1
z=1
Un punto de la recta puede ser: Py = (%, — %,0)
Ademas el vector director de la rectaes r = [ — %, %, 1]
_ : DA _ _ 1 13

Como A= (1,3, —2), se tieneque RA=A—- P =[- 3,7, — 2]
Calculemos » x PyA

I

A 13 19 3 5

_1 B

| =2 3 |
La distancia d desde A hasta la recta es



B e O Y e L S -3 -

[l (—1)24(3)2412 2 29
Calculemos ahora [1, 1 ,2] x [1,0,0]
i k|
[1, —1,2] x [100:|1 —1 2‘:021]
1 0 0
La longitud [ de este vector es
=1, = 1,2] x [1,0,0] || = |[0,2,1]| = V02 + 22+ 12 = /4+ 1 = /5 ~ 222

Observamos que efectivamente d > I. |:|
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d)_V__T={AeMyR)/} ai3; =0} < My(R)
i=1

Justificacion:

T = {A S ./\/lQ(R)/zi:laZ 3_; = 0} = {A S MQ(R)/GlQ + a9 = 0}

={A e My(R)/a;2 = —an} = { {an - an] Q11,021,022 € R}

a1 a2
)T # (0, pues [g 8}6Tporquea12+a21:0+0:0

u‘)B:[Z _cb}eT y C:Hc _gf}eT:

po=fs )l VI -

b f g b+f c+yg
a+d —(b+f)
[b+f ct+g T
a —b a —b aa  —ab
ii)aeRyYy B= b . €T =aB=a«a b e | T lab  ac eT

Lo anterior muestra que 7 < My(R) [_]

e)__V___ El triangulo de vértices (1,1,0), (—2,1,0)y (0, —1,1) es
isosceles.

Justificacion:

Sean A= (1,1,0), B=(-2,1,0)y C = (0, —1,1)

Tenemos que

dAB) =/(—2-12+(1-124+(0-02=/(-32+02+02=+9=3
d(A,C)= /(0124 (-1-124+(1-02=/(—-1)22+(-22+12=

Ve
A(B.C) = O (=2 + (—1- 1P+ (-0 = /2 F (-2 + I =
VITi+1=\0-3

Dado que dos lados del triangulo tiene igual medida, se concluye que es
isosceles. [_]



f)__V___ La distancia entrelos planos z+y—2=1 y z—y+5z=4 es
menor que 5.
Justificacion:
Observamos que los planos no son paralelos, pues n; = [1,1, — 1] no es paralelo
any =[1, —1,5], y dado que se intersecan la distancia entre ellos es cero, que
€S menor que 5

(48 puntos)

2) a)Muestre que la distancia d del punto A = (aj,as,a3) al plano
. . |Aa1+BCL2+C(13—D|

Ar+By+Cz=D es d= 5O

b) Utilice la formula dada en a) para calcular la distancia del punto (1,1,3) al

planoz —4y+ 2= —3

(12 puntos)

Solucioén:
a) Obtengamos un punto P, del plano Ax + By + Cz =D
Siz =y =0, entonces z = g, es decir Py = (0,0, g)
Luego PhPA=A—-PF) = [al,ag,ag — g]
Observamos que n = [A, B, C|
La distancia d esta dada por
. ‘n.PoA‘ B |[A,B,C]-[a1,as,a3— 3| B |Aay+Bay+Caz—C 3| o

I EC I14,B,C1 ] - V A2+ B2+C? a
| Aa1+B LL2+CQ3—D| D

V A2+ B24+C?

b) A= (al,a2,a3) == (1, 1,3), D= -3
n=[AB,C]=][1, —4,1]
d— | Aay+Bay+Caz—D| _ [1(1)+(=4)(D)+1(3)—(=3)] _ |1-4+3+3] _ 3 D

T VARt cr V124 (—4)2+12 T OV1H16+1 /18



